

1月20日,在广西融水县融水镇,几名赶年墟的村民在选购新衣。

当日是融水镇的墟日,人们纷纷赶来置办年货,集市上处处洋溢着浓浓的“年味”。

新华社发(龙涛 摄)



海南日报

B1 中国新闻

深情的关怀 殷切的期望

——胡锦涛看望慰问部队官兵侧记

在中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛和随行的中共中央政治局委员、中央军委副主席徐才厚,先后来到总参通信某团长途电话站和北京军区某部,亲切看望慰问部队官兵,代表党中央、中央军委向全军和武警部队官兵、民兵预备役人员致以亲切的慰问和节日的祝福。

隆冬的北京,处处洋溢着迎接新春的喜庆气氛。春节将临,基层连队的年货准备好了吗?战士们生活、训练情况如何?基层建设如何进一步加强……胡锦涛样样牵挂心上。上午9时15分,胡锦涛和徐才厚在中央军委委员、总参谋长陈炳德的陪同下,来到长途电话站机房看望话务女兵。胡锦涛和女兵们一一握手,亲切交谈,详细询问有关通信设备的性能和话务女兵工作情况。

长途电话站是全军话务通信的中枢。几十年来,官兵始终把全心全意保障党中央、中央军委指挥顺畅作为建站之本,做党和人民靠得住的“传令兵”。这个站曾被中央军委授予“模范通信站”荣誉称号。

胡锦涛赞扬长途电话站是一个有着光荣历史的先进集体,长期以来坚持用党的创新理论建站育人,不断提高通信保障质量和服务水平,特别是在去年完成抗震救灾等急难险重任务中,为保障通信畅通发挥了重要作用。他勉励大家牢记肩负的使命职责,大力培育当代革命军人核心价值观,大力加强业务技能训练,为国防和军队现代化建设作出新的贡献。

在热烈的掌声中,长途电话站教导员胡旭哲代表全站官兵向胡主席赠送了一幅表现话务女兵工作情景的手工剪纸。剪纸上面写着“做党忠诚可靠的传令兵”几个字。

“是谁剪的?”胡锦涛饶有兴趣地问。

“是战士们集体创作。”胡旭哲回答。

“好啊,把通信女兵英姿飒爽的形象剪出来了,眼神很专注,工作很投入!”

随后,胡锦涛来到宽敞明亮的话务管理中心机房,当站长王红霞介绍说这里可以和全军每一个边防哨所通话时,胡锦涛立刻让她接通全军海拔最高——5380米的神仙湾哨所电话。顿时,电话里传来了清晰的声音。

胡锦涛亲切地问:“是王瀛洲连长吗?我是

胡锦涛,我将在北京和你通话。你们辛苦了!”

汪连长激动地回答:“感谢首长关心。”

胡锦涛关切地说:“你们在高寒缺氧的环境里守卫着祖国的边防。党中央、中央军委的领导同志都牵挂着你们。官兵们现在每天都能吸上氧了吗?”

“能。上级给我们安装了制氧机,现在哨卡可以自己制氧,氧气直接接到了班里、通到了床头,官兵随时可以吸氧。如今,官兵们的指甲不凹陷了,嘴唇也不发紫了。”

“听到这个信息我很高兴。很快就要过春节了,春节期间你们能吃上饺子吗?”胡锦涛又问。

“能吃上。我们分区陈司令员和盖团长不仅给我们送来了饺子和汤圆,30多吨的蔬菜和水果,还有全国人民给我们发来的信件和节日的祝福。”

“春节期间,能和家里通电话吗?”

“能通上。现在电话通到了每个班,全军政工网也通到了班里。”

胡锦涛高兴地点点头:“听到你给我介绍的情况,我就放心了。春节就要到了,请转达我对全连官兵的问候,祝大家节日愉快、身体健康、工作顺利!”

汪连长激动地表示:“谢谢主席!我代表全连官兵给您拜年,祝首长身体健康。请胡主席放心,我们一定弘扬喀喇昆仑精神,践行当代革命军人核心价值观,大力加强业务技能训练,为保卫好祖国的西大门,请祖国和人民放心!”

接着,胡锦涛参观了话务训练教室,与正在训练的话务女兵进行了亲切交谈,询问了她们的工作、生活等情况。胡锦涛勉励年轻的话务女兵,要刻苦学习,掌握技能,当好党的“传令兵”。

上午10时10分,胡锦涛和徐才厚在北京军区司令员房峰辉、政治委员符廷贵的陪同下来到北京军区某部。军营里,大红灯笼高挂,彩旗迎风招展。训练场上,各式训练器材整齐排列,“听党指挥、服务人民、英勇善战”的巨幅标语在冬日的阳光下格外醒目。

胡锦涛等来到训练场,观看部队的训练课目演练。

这支部队组建18年来,先后圆满完成90余次重大训练演习任务,3次荣立集体二等功,

连续9年被评为全军军事训练一级单位。

官兵们的精彩演练,不时博得阵阵掌声。胡锦涛对训练课目演练给予高度评价,称赞大家士气高昂、训练有素。他希望部队官兵牢记肩负的神圣使命,坚持邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,大力培育“忠诚于党,热爱人民,报效国家,献身使命,崇尚荣誉”的当代革命军人核心价值观,扎实推进军事斗争准备,努力把部队建设成为能够经得起任何考验的“拳头”和“尖刀”部队。

走出训练场,胡锦涛来到二营四连二排四班宿舍,战士们立刻围坐在胡主席身边。

胡锦涛亲切地问:“谁是班长?”

“报告!”班长李海龙赶紧站了起来。

“哪里人?”

“河南沈丘人!”

“入伍几年了?”胡主席招呼李海龙坐下。

“入伍13年了。”

“那现在是四级士官了。”

“是,四级士官。”李海龙回答。

“多大了,是哪里人?”胡主席逐一询问战士们的年龄、籍贯。

“四川西昌”“湖南娄底”“河北辛集”“广东郁南”……战士胡畅、段意、于墨瑶、傅耀新等一一回答。

“你们两个是刚入伍的新战士吧?”胡主席问身着训练服、还没有佩戴军衔的张思程、李柏霖。

“是!”张思程、李柏霖齐声作答。

“来到部队适应了吗?想家不想家?”胡锦涛深情地问。

“已经适应了。刚一开始有点想家,现在已经完全融入到这个大家庭里了。我们感到,部队就是我们的家。”

“连队的生活怎么样?”胡锦涛问。

“报告首长,连队的伙食非常好。”班长李海龙回答,“各级首长对我们非常关心,想方设法创造了很多条件。”

“这里洗澡没问题吧?”胡锦涛的问话里透露出亲人般的关怀。

“没问题。宿舍楼上装了太阳能热水器,夏

天每天都能洗澡。冬天就到浴室,每两天可以洗一次。”

军队的基础在士兵。胡锦涛一直关注基层官兵用党的创新理论武装头脑、提高政治素质的情况。在与战士们亲切交谈中,胡主席关切地问:“不久前,军委提出要培育当代革命军人核心价值观,你们知道吗?”

“知道!”战士们齐刷刷地举起手。

胡主席笑着指了指张思程和李柏霖:“把回答的机会给两位新战士吧。”

张思程抢先回答:“忠诚于党,热爱人民,报效国家,献身使命……”话还没说完,耐不住性子的李柏霖赶紧补充:“还有,崇尚荣誉!”

两名新兵的回答,引起全场阵阵掌声。

胡锦涛语重心长地说:“像你们刚才讲的那样,‘忠诚于党,热爱人民,报效国家,献身使命,崇尚荣誉’,这20个字概括了当代革命军人核心价值观。培育好当代革命军人核心价值观,不仅对于部队建设有长远意义,而且对于我们每个人的成长进步也非常重要的。希望你们在部队日常的学习、工作、训练和生活中,要认真地实践、自觉地培养,使核心价值观成为我们每个人思想和行动的指南。”

胡锦涛还深情地说:“每逢佳节倍思亲。春节就要到了,我们非常惦记你们,你们的父母亲人都也惦记着你们,春节期间一定要给家里通个电话,写封信,给父母拜个年,把你们在部队的生活情况告诉他们,让他们放心。大家能不能做到?”

“能!”战士们齐声回答。

窗外寒风料峭,室内欢声笑语。座谈就要结束了,战士们还有许多的话要说。胡主席站起身来招呼大家:“来,一起照个像吧!”

闪光灯闪烁,军委主席与士兵的情感真挚地融合在一起。

深情的关怀,殷切的期望,必将激励着全军广大官兵全面提高履行新世纪新阶段我军历史使命的能力,在新的起点上推动部队建设又好又快发展,开创国防和军队现代化建设新局面,以优异成绩向共和国六十华诞献礼。

记者徐生、新华社记者李宣良
(新华社北京1月21日电)

1月21日,中央歌剧院合唱团演员王虹为

四川省大邑县斜源镇群众演唱,感动得流下了眼泪。

当日,由近百人组成的中央歌剧院赴四川地震灾区慰问演出团来到四川省大邑县。艺术家们走到灾区群众中间,送上节日的祝福,受到灾区群众热烈欢迎。

新华社记者薛东梅摄

国务院会议通过新医改方案

到2011年,医保覆盖城乡,基本药物全部报销,建立全国统一的居民健康档案,今年开始试点推进公立医院改革,3年内医改投入8500亿元

据新华社北京1月21日电 国务院总理温家宝21日主持召开国务院常务会议,审议并原则通过《关于深化医药卫生体制改革的意见》和《2009—2011年深化医药卫生体制改革实施方案》。

会议指出,根据国务院部署,去年9月《关于深化医药卫生体制改革的意见》再次向社会公开征求意见,引起各方面积极反响。有关部门认真吸纳各方面的建议,对《意见》作了修改完善,重点围绕群众关心的问题,明确了今后3年的阶段性工作目标:到2011年,基本医疗保障制度全面覆盖城乡居民,基本医疗卫生可及性和服务水平明显提高,居民就医费用负担明显减轻,“看病难、看病贵”问题明显缓解。会议决定,从2009年到2011年,重点抓好基本医疗保障制度等五项改革。一是加快推进基本医疗保障制度建设。3年内使城镇职工和居民基本医疗保险及新型农村合作医疗参保率提高到90%以上。2010年,对城镇居民医保和新农合的补助标准提高到每人每年120元,并适当提高个人缴费标准,提高报销比例和支付限额。二是初步建立国家基本药物制度。建立科学合理的基本药物目录遴选调整管理制度和供应保障体系。将基本药物全部纳入医保药品报销目录。三是健全基层医疗卫生服务体系。重点加强县级医院(含中医院)、乡镇卫生院、边远地区村卫生室和困难地区城市社区卫生服务中心建设。四是促进基本公共卫生服务逐步均等化。制定并实施国家基本公共卫生服务项目,从2009年开始,逐步在全国建立统一的居民健康档案。增加公共卫生服务项目,提高经费标准。充分发挥中医药作用。五是推进公立医院改革。今年开始试点,2011年逐步推开。改革公立医院管理体制和运行、监管机制,提高公立医院服务水平。推进公立医院补偿机制改革。加快形成多元办医格局。初步测算,为保障上述五项改革,3年内各级政府预计投入8500亿元。

台湾洗钱案续庭审

陈水扁子媳妻舅当庭认罪

新华社台北1月21日电 台湾台北地方法院21日继续开庭审理原当局领导人陈水扁家族涉及的四大弊案,陈水扁的儿子陈致中、儿媳黄睿靓及妻舅吴景茂当庭认罪。

据台湾媒体报道,陈致中、黄睿靓、吴景茂在法庭上被审判长蔡守训询问认不认罪时,回答“我认罪”、“我愿意认罪”。

陈致中、黄睿靓在庭上还提出6点声明,包括表示愿将国泰世华金库中的5.7亿元新台币和在瑞士的7亿元新台币资金汇回;愿意交代陈水扁妻子吴淑珍放在他们处的6亿元新台币资金和珠宝;愿意签署查账授权书。



Boao not only have the Forum 博鳌·不止有论坛

◎博鳌亚洲论坛,以比照世界的雄心,昭示和谐新亚洲的崛起。

◎博鳌金色港湾,以远见未来的高度,涵养归于自然的大我,为时代领袖而创设,未来在这里,亚洲在这里。

依海而居 ◎我的亲海生活

阳光、沙滩、椰树、热带风情园林……不是法国的地中海,不是五星级的酒店,是傲立于博鳌海岸线边上的金色港湾。

将海岸划入后花园私域,亲吸大海潮湿的气息,与大海亲密无间的接触。到金色港湾去,挥霍阳光与空气,感受完全属于自己私享的亲海生活。

金色港湾恭贺全省人民及新、老业主新春快乐

己丑年2009

“博鳌·金色港湾”亲海别墅、海景公寓正在热销中!

值此新年之际,为感谢广大客户对金色港湾的关注和厚爱,凡2009年1月22日—2009年2月11日亲临现场看房,购房的客户均有精美礼品赠送。

亲海别墅

为数不多的10套0距离亲海别墅,有408m²、672m²两种创意户型,每户坐拥300-700m²海南特色风情园林,把海域纳入私家后花园……天赐风水,极致生态,与大海零距离,与自然零距离,与生活零距离。

海景公寓

47-102平米各类户型,依海而居,户型全明设计,宽景阳台直面大海;区内绿化率超过60%,采用当地建筑形式,引入海景,生态,海水酒山,尽享零距离亲海海岸。

◎博鳌唯一绝版70年住宅产权楼盘

◎毗邻别墅洽谈,共享水域生活完美配套

◎民航机场、轻轨、环岛高速出行畅通无阻

◎7.7万平米国际品质海景园林

0898-62777968 62777998

http://www.bajsgw.com

